
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

令和３年度７月学校評価（生徒・保護者アンケート） 
 

７月に実施いたしました生徒及び保護者アンケートの結果をご報告いたします。今年度のアンケ

ートでは、PCやスマートフォンなどを使用してのweb回答を初めて試みました。アンケートにご

協力いただきありがとうございました。この結果を、今後の教育活動に生かしていきたいと思いま

す。 

 

 

 

 

〇 基礎学力をしっかり身につける 

〇 正しい判断力を養う 

〇 積極的に体力づくりをする 

〇 なにごとも進んで実践する 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①子供が毎日通いたい学校 

②保護者に信頼される学校 

③地域から愛される学校 

① 十中生であることを誇りに思える生徒 
② 努力と誠実さや正義を大切にできる生徒 
③ 「明るいあいさつ・きれいな学校・時間

を守る」を実践する生徒 
④ 喜びや悲しみ、苦しみを仲間と分かち合

い、仲間と共に成長しようとする生徒 
⑤ 自分で考え、判断し、行動する生徒 

めざす学校像 めざす生徒像 

グラフは、各質問に対する答え 

（１：そう思う ２：大体そう思う  

３：あまり思わない ４：全く思わない） 

の割合を表しています。「そう思う」と 

「大体そう思う」を合計した数値を        

『良好な評価』の度合いとして捉えました。 

（＊小数点以下は四捨五入しています。） 

１：そう思う 
２：大体そう思う 

４：全く思わない ３：あまり思わない 

めざす教職員像 

① 人間性が豊かで実践力のある教職員 
② 高い人権意識を持ち、使命感、情熱

にあふれる教職員 
③ 受容と信頼に満ちた教職員 
④ 自分に厳しく他に優しい教職員 

 

府中市立府中第十中学校  

 学校だより  No.８ 

令和３年 ９月 ２４日 新しい朝 

教育目標 

66.79%

27.86%

4.29%
1.07%



授業について 

１ 授業規律は守られている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 86％、保護者 93％でした。 

授業準備、チャイム前着席、あいさつ、話をし

っかり聞くなど、けじめのある授業を継続しま

す。 

２ 分かる授業が行われている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 98％、保護者 85％でした。 

PC タブレットや ICT 機器 を活用し主体的に学ぶ

授業に取り組みます。また、授業のめあてを示し

て何を学ぶのかを確認します。 

 

３ 学力が向上していると思う。 

 

 

 

 

 

 

生徒 86％、保護者 59％でした。「思考する、対

話的に深める、表現する」場面を取り入れ工夫

をしながら学力を伸ばす指導を心がけます。 

 

４ 習熟度別少人数指導は効果がある。 

 

 

 

 

 

 

生徒 93％、保護者 75％でした。 
確かな学力の定着と向上を図るため年３回 

クラス編成を行い生徒の能力や習熟度に応じ

た指導の工夫改善を進めます。 

 

５ TT 指導は効果がある。 

 

 

 

 

生徒 92％、保護者 71％でした。 

生徒の能力や学習状況を的確に把握し、生徒へ

の声掛け、個別指導に生かしていきます。 

 

６ 能力や努力は公平に評価されている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 95％、保護者 83％でした。  

適正な評価を行うため、学期始めや定期考査の

前後などに評価基準などの説明をしておりま

す。 

 

７ 道徳の授業は適切に行われている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 98％、保護者 93％でした。 

学年の教員がローテーション授業を行うこと

で、様々な考えや意見を交換し自己の生き方

について考えを深めます。 

 

８ 作品募集に応募している。 

 

 
 

 

 

 

生徒 60％でした。薬物乱用防止ポスターや人権

作文、税の作文・標語などに応募しました。 

 

９ 外部の人材を活用している。 

 

 

 

 

 

 

生徒 87％、保護者 82％でした。 

放課後学習教室や部活動、研修会・講演会講師

等で学校外部の方々にご支援をいただいてい

ます。 

 

 

 〔生徒〕     〔保護者〕 
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〔生徒〕 

     



生活について 

 

１０ 「明るいあいさつ」はしている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 91％、保護者 90％でした 

「明るいあいさつ」はコミュニケーションの第

一歩です。「相手の目を見て、自分から」を意識

した積極的なあいさつを広げていきます。 

 

１１ 「きれいな学校」は維持されている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 95％、保護者 95％でした。 

環境美化委員会の活動が「きれいな学校」を維

持する意識向上につながっています。普段の清

掃活動を徹底していきます。 

 

 

１２ 時間を守って行動している。 

 

 

 

 

 

 

生徒 95％、保護者 94％でした。 

チャイム前着席が定着しており、チャイムと同

時に授業を始めています。朝は余裕を持って登

校し朝読書を行っています。 

 

１３ 十中での学校生活は楽しいと感じている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 93％、保護者 94％でした。 

互いの良いところを認め合う温かい人間関係

を築き、生徒が個性を発揮して活躍できる学校

生活にしていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒 92％、保護者 84％でした。様々な活動を通

して役割を果たすこと、人のために何ができる

のかを考え行動する力をつけていきます。 

 

１５ 生徒本人は、学級・学校の活動にやりが

いを感じている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 95％、保護者 87％でした。 

一人一人が役割を果たすことで、達成感を感じ

自己有用感のある集団活動にします。 

 

１６ 部活動に積極的に参加している。 

 

 

 

 

 

 

生徒 95％、保護者 88％でした。 

各部活動で目標をもって活動をしています。外

部指導員も活用して充実させていきます。 

 

１７ 地域の行事や地域支援に関心がある。 

 

 

 

 

 

 

生徒 85％、保護者 55％でした。 

地域行事の開催が限られましたが、地域清掃や

地域貢献プロジェクト委員会の活動を行いま

した。学校全体に地域を大切にする心を醸成し

ていきます。 

 

 

 

 

 

 

１４ 生徒会活動、学級活動、学校行事が盛んである。 
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１８ 健康・安全・防災に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

生徒 92％、保護者 70％でした。 

避難訓練や救命講習等、防災教育を行います。 

 

１９ 家庭学習をよくやっている。 

 

 

 

 

 

 

生徒 85％、保護者 58％でした。 

学習計画表や各教科の宿題等の取組を行いま

した。PC タブレットを使用し Google classroom 

に課題を提出するなど学習方法や内容の充実

を進めています。ご家庭でもお声掛けをお願い

いたします。 

 

２０ 学校での様子を家庭によく伝えている。 

 

 

 

 

     

 

生徒 87％、保護者 70％でした。 

学校と家庭との情報共有はとても大切です。保

護者会や三者面談等で学校の様子をお伝えす

るとともに、不足するところは学校便り、学年

便り等で発信して補っていきます。 

 

２１ 生徒本人と教員の関係は良好である。 

 

 

 

 

 

 

生徒 93％、保護者 95％でした。 
概ね良好な関係が築けていると思いますが、こ

れからも教職員が連携・協力し、丁寧な対応で

生徒理解に努めてまいります。ご協力よろしく

お願いします。 

 

 

 

２２ PTA と学校の連携はとれている。 

 

 

 

 

 

 

保護者 91％でした。 

一人一役の活動等により日々の教育活動を支

えていただきありがとうございます。保護者、

地域の方々と一緒に子供たちの健やかな成長

をサポートしていきます。 

 

 

 

  十中生の活躍 

           

(敬称略) 
【男子硬式テニス】 

９ブロック新人テニス大会 《シングルス》         

1 年 2 組 杉山 結斗 ２回戦進出 

新人戦は 2 回戦まででしたが、次回はもっ

と勝てるように頑張ります。 

 

【水泳】 

第４５回 関東中学校水泳競技大会  

２年２組 高桑 楓乃 

  ２００ｍ背泳ぎ ２分２６秒２０ 

今回は関東大会でベスト記録が出て良かっ

たです。来年は、さらに上を目指し、頑張っ

ていきたいです。 

１年４組 河西 泰知 

  ２００ｍ個人メドレー ２分２１秒０ 

はじめての関東大会で緊張してタイムが落

ちてしまいましたが、今度は、全国大会に出

場できるように頑張っていきたいです。 

 

JOC ジュニアオリンピックカップ ６位入賞 

１年４組 河西 泰知 200ｍ個人メドレー 

  

【フェンシング】 

第７回全国中学生フェンシング選手権大会  

 ２年１組 佐久間 慎乃輔 

中学男子フルーレ出場、中学男子エペ出場 

３年生の力は大きく、思うような試合ができ

なかったけれど、その分、たくさんの課題を

見つけることができた。来年は、３年生とし

て課題改善し、良い試合をしたい。 

〔保護者〕 
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